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ATA DA 16ª REUNIÃO DE COMISSÃO DE EDUCAÇÃO SAÚDE E ASSISTÊNCIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE DOMINGOS MARTINS, EM 18 DE OUTUBRO DE
2013.

Aos  dezoito  dias  do  mês  de  outubro  de  dois  mil  e  treze,  às  dezesseis  horas  na  Câmara  Municipal  de
Domingos  Martins,  reuniram-se  os  membros  da  Comissão  de  Educação,  saúde  e  Assistência,  Emerson
solanger  Monhol,Sandra  Crhistina  Neitzke  Christ  e  Julio  Maria  Christ,respectivamente:  Presidente,
Secretário  e  Relator.  Estava  presente  ainda  o  Procurador  Jurídico  Emerson  Endlich  Araripe  Mello.  O
presidente da Comissão declarou aberta a reunião dando inicio a leitura do Projeto de Lei número cento e
quatorze de dois mil e treze,  de autoria  do Poder Executivo, que altera a Lei Municipal numero dois mil
cento e trinta e sete do ano de dois mil e oito e dá outras providências. O projeto esta com Pedido de Vista da
comissão de Legislação, Justiça e Redação final. Leitura do Projeto de Lei número cento e quinze de dois
mil  e  treze,  de autoria do Poder  Executivo,  que dispõe sobre a  mudança  temporária  de  localização  do
servidor do magistério do município de Domingos Martins e dá outras providencias. O projeto esta com
Pedido de Vista da comissão de Legislação, Justiça e Redação final.  Leitura do  Projeto de Lei número
cento e dezessete de dois mil e treze, de autoria  do Poder Executivo que cria cargos de coordenação e dá
nova redação ao item quatro ponto três e altera o anexo segundo da Lei mil novecentos e trinta e cinco do ano
de dois mil e sete. Após análise os membros visam que o projeto tem grande importância, pois, os cargos que
serão criados irão melhorar os serviços prestados pela Secretaria de Saúde, pois, a estrutura organizacional da
mesma necessitava de novos coordenadores, ante o grande volume de serviços prestados, sendo assim votam
favoravelmente ao projeto. Não havendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião às dezesseis horas e trinta
minutos, do que para constar, eu Monique Silva de Lima, servidora autorizada para secretariar os trabalhos
desta comissão, lavrei a presente Ata que vai devidamente assinada por todos os membros aqui reunidos,
após lida e achada conforme.
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